

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 29. siječnja	8.00	† Marija i Drago Halić; † Danijel Jurić
ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Marijan i Petar Košćić; † Marita Urlić
	18.30	† Marko Čavar; † Vilma i Veljko Brodarić
<i>Valerije, Zdravko, Zdeslav</i>		
PONEDJELJAK, 30. siječnja	18.30	† Zana Barjaktarević; † Ivan Maurović; † Katarina Mlinarić;
<i>Martina, Gordana</i>		
UTORAK, 31. siječnja	18.30	Za zdravlje i obraćenje; Na nakanu; † Dušanka Klaričić; † Dragutin Domonkoš; † Anita Novak; † Katarina Mlinarić;
sv. Ivan Bosco, prezbiter, utemeljitelj redovničke zajednice salezijanaca		
SRIJEDA, 1. veljače	18.30	† Mile Keča; Na nakanu za zdravlje ob. Dolić
<i>Brigita, Miroslav</i>		
ČETVRTAK, 2. veljače	18.30	† Anda Bezjak; † Marija Karadja
BLAGDAN PRIKAZANJE GOSPODINOVO – SVIJEČNICA		
PETAK, 3. veljače	18.30	† iz ob. Kveder i Lozej; † ob. Trbljanić-Popov; † Blaženka i Stjepan Frančišković; † Mirjana Vuletić
<i>sv. Blaž (Vlaho), biskup</i>		
SUBOTA, 4. veljače	18.30	Za žive i † Klanjateljice Krvi Kristove; † iz ob. Pravica; Za duhovna zvanja u našoj župi
sv. Marija De Mattias, utemeljiteljica Družbe Klanjateljica Krvi Kristove		
NEDJELJA, 5. veljače	8.00	Na nakanu za jednu dušu
PETA NEDJELJA KROZ GODINU	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Zahvala obitelji Klarić; Na nakanu za Renata
	18.30	† Helena Lukenda i ob.
<i>Agata, Dobrila</i>		

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasiloo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1012. God XXV. 29. siječnja 2023.



DJETETOST

Početak je veljače i sad smo već dobro zaboravili Božić, posebice onu njegovu dimenziju koja nas snalazi, nešto u nama — dijete u nama — još ima rješenja i još se nada ili, kako bi vraća Bogu kao djetetu, djetetu kao takvom i djetetu u nama. Brzina života i korizmene perspektive — ne samo one koje slijede za petnaestak dana — tjeraju nas izrastati. A izrastanje nas često uozbiljuje, čini nas pragmatičnima, egzaktima i šturima. Odrastanjem sve više potiskujemo dijete u sebi i navlačimo na lica maske — ne mislim nužno na karneval — nabacujemo si cool izgled, silno se trudimo izgledati pametnije, ozbiljnije, stručnije, hijeratičnije i važnije no što bi to dijete u nama htjelo. A ipak, sve u nama vrišti za razigranošću i djetinjom opuštenošću. Sve u nama čezne ne toliko za tom djetinjom *arkadijom* koliko za dušom koja se još umije veseliti i opušteno otkrivati svijet.

Dok nas naše ozbiljne igre sve više udaljuju od naše zaigrane biti pa nas usput i unesrećuju, dijete u nama negdje je sigurno da ga do kraja ne možemo ubiti. Tin Ujević sjajno je to izrazio u stihu: „I kad nema našeg duha / među nama jednog sveca / treba i bez bijela ruha / biti djeca, biti djeca“. Siguran sam da je Isus mislio baš na tu stvarnost u nama kad je rekao: „Ako se ne obratite i ne postanete kao djeca, nećete ući u kraljevstvo nebesko“ (Mt 18, 3). Dakle, trebalo bi se obratiti od toga da budemo silno zabrinuti, smrtno ozbiljni, nedodirljivo hijeratični i uzvišeni (štoviše čak i preuzvišeni), da budemo jako čašćeni (štoviše da nas zovu vele-časni i pre-časni), da budemo silno učeni (da nas zovu i vele-učeni)... Trebali bismo se obratiti — to ne kažem ja nego Isus — i biti zamazani kao dijete, biti prostodušni kao dijete, biti povjerljivi kao dijete, zaigrani i na Boga navezani te o njemu ovisni kao dijete!!! Biti dijete jest uvjet za ulazak u Kraljevstvo nebesko! A mi volimo graditi naše nedodirljivosti, naše autoritarnosti i akademičnosti. Mi volimo svoje brokate i svile, svoje dvorce i vile...

Ivan Ivanda u svojoj knjizi „Samoća vjere“ za ovu je nužnu evandeosku kategoriju skovao izraz „djetetost“. *Djetetost* je ne samo model nego i stvarni uvjet prave vjere. *Djetetost* je put obraćenja o kojemu govori Isus. To je u stvari prevrat, najveći izazov za ljudsko mišljenje i djelovanje. Preričući i sintetizirajući misli Roberta Spaemanna, njemačkoga filozofa tzv. skeptične generacije Ivanda piše: „Što je čovjek manje dijete, to je manje istine i svjetla u njemu. Živimo uvelike u nestvarnu, lažnome svijetu. Svijet koji više ne poznaje i ne priznaje vrijednost djetetosti postaje opterećenje za sve, ponajviše za djecu. Povećavaju se rane u njihovim dušama jer se ne utajuje njihova žeđ za istinskim, za

stvarnim. U takvu se svijetu neprestano smanjuje stvarni život kao voda u napuknutoj cistemi. Je li rješenje u tome da postanemo djeca? Svakako. Madeleine od Isusa je rekla: „Moramo odrasti i biti muževni da bismo bez opasnosti mogli biti dijete, kao što moramo biti jaki da bismo mogli biti nježni, mudri, da bismo smjeli biti luđaci.“

Početak je veljače, karneval i njegova ludovanja su u punom zamahu, skoro će korizma, borimo se za svoju egzistenciju, usred smo velikih životnih iskušenja — pa ipak, treba odrasti da bismo bez opasnosti mogli biti djeca i trebamo biti jaki da bismo mogli biti nježni, ali i dovoljno mudri da bismo mogli biti ljudi... Uza sve što nas rekao naš Tin, „naša blaga nada vrišti / biti čisti, biti sveti“. Isus je djetetost označio ne samo kao ispravan nego kao nužni put: „Ako se ne obratite i ne postanete kao djeca, nećete ući u kraljevstvo nebesko“...

SVETI BLAŽ

„Po zagovoru sv. Blaža, biskupa i mučenika, oslobodio te Bog bolesti grla i svake druge bolesti“ — ta se molitva, uz dvije svijeće koje se polažu vjernicima uz grlo, izgovara



na današnji dan po našim crkvama. Onima koji vjeruju ta molitva mobilizira unutarnje rezerve zdravlja, povećava otpornost i daje snagu za nošenje teškoća bolesti. Onima koji vjeruju ta molitva je i daleko više od toga. Ona prekoračuje granice i ovaj univerzum povezuje s transcendentnim, nadspoznatljivim i vječnim — s Bogom samim. Onima koji vjeruju i ova molitva, kao uostalom i svaka druga. u nutrim stvara supstancu zauzete opuštenosti koja je budna i radosna u isti mah. Onima koji vjeruju molitva za blagoslov grla donosi blagoslov misli, blagoslov srca, blagoslov djela — blagoslov postojanja. Onima pak

koji i u toj molitvi kao i u općenitome vjerničkome životu vide neprosvijećenu zaostalost i recidiv tupog srednjovjekovlja — kakvim se sve češće i u našoj javnosti pa čak i s najodgovornijih političkih naslova nazivaju kršćani — na žalost nije moguće suvislo protusloviti. jer vjera se „dokazuje“ samo iskustvom.

Tvrdoća srca, koja je zapreka vjeri, umu nalaže protivljenja i sofizme. Mekoća pak srca otvara put vjeri i umu daje naloge snošljivosti, sporazumijevanja i ljubavi. Molitva, svaka molitva, svoje učinke ima upravo na ovome području. Zato i molitva za blagoslov grla nije hokus-pokus, nije neka varijabla srednjovjekovne zatucanosti — već je prostor omekšavanja srca za djelovanja koja nas prethode i nadilaze [u kojima se jedino događa istinsko zdravlje — duše i tijela. Tako, eto, sv. Blaž ili, kako bi rekli Dubrovčani, sv. Vlaho, u ovo suro veljačko vrijeme unosi raspored mira i miline po kojima, ako se samo htjedne, upravo u takav sivi svagdan kršćanin može unositi svjetlo, mir, radost, dobrotu i toplinu.

Anton Šuljić „Dodijavanje Bogu“

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2023. godine;
2. Za naknadni blagoslov možete se prijaviti putem maila ili u župni ured;
3. Traje akcija prikupljanja novčanih sredstava za solarnu elektranu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno **9152,00 eura**. Cjeloviti trošak projekta iznosi **26 152,00 eura**. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN: HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
4. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
5. **Prva sveta pričest u našoj župi bit će 3. lipnja 2023., a sv. potvrda 13. svibnja 2023., u 10 sati;**
6. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
7. U **četvrtak**, 2. veljače, blagdan je Svijećnice i dan posvećenog života (na poseban se način sjećamo i molimo za redovnike i redovnice koji su – svojim zavjetima i po Isusovu primjeru – svoj život posvetili Bogu). Svijeće će se moći nabaviti ispred crkve, a blagoslov će biti pod sv. misom u 18.30 sati. U 17.50 sati bit će Euharistijsko klanjanje.
8. U **petak**, na blagdan **sv. Blaža**, 3. veljače bit će **blagoslov grla** (gričanje) pod svetom misom u 18.30 sati.
9. U **subotu, 4. veljače** naše sestre slave spomendan **sv. Marije de Mattias**, utemeljiteljice **družbe Klanjateljica Krvi Kristove**. Sv. misa bit će u 18.30 sati, a u 17.50 sati sestre će predvoditi duhovno/molitveni program. Sv. misu predslavi preč. Denis Barić.
9. Svi krizmanici ovaj tjedan imaju katehezu u utorak, 31. siječnja u 19.15 sati
10. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST, JEDNOLISNI ŽUPNI KALENDAR ZA 2023. i naš župni listić „Trnjanska ruža“.